

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΥΨΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
ΑΜΥΝΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΒΕΕ ΛΑΥΡΙΟΥ
ΕΒΟ – ΠΥΡΚΑΛ (ΠΡΩΗΝ) Σ.Ε.Β.Ο. 1982
ΜΕΛΟΣ : Ο.Ε.Χ.Β.Ε. – Ε.Κ. ΛΑΥΡΙΟΥ - Γ.Σ.Ε.Ε.**

Λαύριο : 18/04/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Την Τρίτη 16/4/24 στο Συγκρότημα Εργοστασίων Λαυρίου (ΣΕΛ) των Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων (ΕΑΣ) γίναμε μάρτυρες στιγμών ντροπής και παρακμής.
Μόνιμος Εργαζόμενος, Προϊστάμενος Παραγωγής στο Εργοστάσιο του Λαυρίου κάλεσε το προσωπικό της Βιομηχανικής Συνεργασίας, το οποίο απασχολείται σε βάρδιες στο Γομωτήριο παραγωγής πυρομαχικών 155MM, και δεχόταν στο γραφείο του έναν έναν ξεχωριστά και τους έδινε ΦΑΚΕΛΟ με μετρητά, λέγοντάς τους ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΔΩΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ.

Οι εργαζόμενοι αιφνιδιάστηκαν και παρέλαβαν το φάκελο.

Όταν συνειδητοποιήσαν τι είχε συμβεί κατήγγειλαν το περιστατικό.

Ο εν λόγω μόνιμος εργαζόμενος διάλεξε τα ποσά που θα έδινε (από 100 έως 150 ευρώ) σε κάθε εργαζόμενο, μία ημέρα πριν τη ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 17^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ, προκειμένου, όπως είπε, να επιβραβεύσει την εργασία τους...

Χρήματα που όπως ο ίδιος χαρακτηριστικά παραδέχτηκε προέρχονταν από τον Αντιπρόσωπο της εταιρεία που συνεργάζεται (κοινοπραξία) με τα ΕΑΣ, της MSM EXPORT...

Δηλαδή, ΜΟΝΙΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΤΩΝ ΕΑΣ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΧΡΗΜΑΤΑ (μαύρα) από ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ MSM EXPORT ΚΑΙ ΤΑ ΜΟΙΡΑΖΕΙ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ τρίτης ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΕΑΣ, της ONEX S.A.

Το Σωματείο μας, μέσω του Προέδρου και Αντιπροέδρου, την ίδια ημέρα 16/4/24, και παρουσία του καταγγελλόμενου, ενημερώθηκε ο Δ/ντης του Εργοστασίου Λαυρίου.

Επίσης, το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕΛ ΖΗΤΗΣΕ ΑΜΕΣΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΝ ΤΟΙΣ ΑΛΛΟΙΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ (Β' ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ).

Αυτά συνάδελφοι προκαλούν ερωτήματα, πολλά ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ.

ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΠΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΛΑΒΕΙ ΧΡΗΜΑΤΑ;

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ;

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΝΟΜΙΜΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΜΗ ΔΙΑΣΥΡΘΕΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΜΠΝΕΥΣΤΗΚΑΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΑΝ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος
Μακροδημήτρης Ευάγγελος

Ο Γ. Γραμματέας
Τσιαούσης Δημήτριος